

Zápisnica zo 6. zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Rakovnici, ktoré sa konalo dňa 15. mája 2019

Pozvánka

V súlade s platným znením zákona SNR č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení a Rokovacím poriadkom
Obecného zastupiteľstva v Rakovnici

zvolávam 6. zasadnutie Obecného zastupiteľstva vo volebnom období 2018-2022,

ktoré sa uskutoční dňa 15.05.2019 zasadačke Obecného úradu v Rakovnici

so začiatkom o **16,30 hod.** s týmto programom:

1. Otvorenie zasadnutia
2. Určenie overovateľov zápisnice
3. Riešenie stavu „Prístavba hasičskej zbrojnice v obci Rakovnica – dokončenie“
4. Príprava Medzinárodného dňa detí – 1.6.2019
5. Diskusia
6. Záver

Zastupujúci starosta obce, Ondrej Doboš privítal prítomných poslancov a hostí na zasadnutí Obecného zastupiteľstva. Zhodnotil účasť a vyhlásil zasadnutie za uznášaniaschopné.

Všetci poslanci zúčastnení, okrem Štefana Murzu, ktorý sa ospravedlnil.

Prečítal program zasadnutia a dal hlasovať za schválenie programu

Hlasovanie ZA: všetci 5

Hlasovanie Proti: 0

Zdržali sa: 0

Určil overovateľov zápisnice: Ján Čapó , Igor Čižmár

Prvým bodom, ktorý zastupujúci starosta navrhol na prerokovanie Bod č. 3- Čestné prehlásenie ohľadom spolufinancovania 5 perc. ... Prečítal znenie čestného prehlásenia. -čestné vyhlásenie o zabezpečení spolufinancovania, že Obec Rakovnica, zastúpená zastupujúcim starostom Ondrejom Dobošom v rámci žiadosti na financovanie projektu „Prístavba hasičskej zbrojnice – dokončenie“ má zabezpečené **vlastné zdroje** najmenej vo výške 5% z celkových oprávnených nákladov na účel dotácie zo štátneho rozpočtu prostredníctvom rozpočtovej kapitoly Ministerstva vnútra Slovenskej republiky platné pre výzvu podľa §2 písm. c/ bodov

1.až 4. Zákona č.526/2010 Z.z. (ochrana pred požiarmi). Vlastné zdroje sú vo výške najmenej 721,32 Eur z celkového rozpočtu projektu 14 408,32 Eur. Opýtal sa poslancov, či má niekto nejaké námietky k tomuto bodu – resp. vyhláseniu. Jakub Doboš sa opýtal, ako stoja práce, či sú už všetky stavebné práce dokončené, zastupujúci starosta zhodnotil, že práce sú čiastočne dokončené, treba ešte stredné úpravy ako je napr. dokončenie strechy, okapy, umiestniť záchodovú misu, umývadlo, pracovný drez... . Plyn je spustený, voda tečie, kolaudovať sa môže iba vtedy, ak budú tieto práce dokončené.

Dal hlasovať za schválenie tohto bodu – čestné prehlásenie:

Záznam z hlasovania:

ZA: 5

PROTI: 0

ZDRŽALI SA: 0

DISKUSIA: STAROSTA oboznámil poslancov , že je potrebné uhradiť pánovi Dionýzovi Dobošovi, f. EURO-AGROTEAM Rožňava, s.r.o. za práce, že tých 5 perc., čo číni našu spoluúčasť. 13 687,- mu treba vyplatiť za práce . Navrhol mu vyplatiť sumu 721- naša spoluúčasť, plus 2000,- eur. . Zástupca starostu dal hlasovať za vyplatenie firme EURO-AGROTEAM Rožňava, s.r.o. spolu 2 721,32 eur - čerpanie z úveru.

Záznam z hlasovania:

ZA: 5

PROTI: 0

ZDRŽALI SA: 0

- **Diskusia** - Jakub Doboš sa opýtal na tradičné Dni obce , trebalo by začať s prípravami, Branko Pástor sa ponúkol, že sponzorsky uvarí držkový perkelt, pán Milan Hlaváč tradične uvarí 3 kotle gulášu, v parku treba spraviť jednoduchý program, harmonika

Informoval o predošlom úvere, ktorý bol nevyčerpaný – úver bude splatený v priebehu tohto roka 2019

Ďalej informoval o nominovaní našej obce - projektu Denného stacionára do súťaže ZMOS - !Oskar bez bariér“ ktorý vybrali a máme pozvanie do BA na galavečer, program a celý priebeh sa bude odovysielaný na internetovej stránke www.zmos.sk

Ďalším bodom na prerokovanie, ktoré zastupujúci starosta navrhol príprava MDD – Milan hlaváč bude tradične variť guláš, Jakub Doboš tam bude zúčastnení služobne, naši DHZ budú

predvádzať hasičskú techniku , pripraví sa aj zásah, je pripravený aj skákací hrad , poníky a rôzne súťaže, balíčky pre deti atd...

Zastupujúci starosta oboznámil poslancov OZ o personálnych zmenách na Obecnom úrade. Zastupujúci starosta vyzval zapisovateľku Henrietu Silicaiovú, aby prečítala návrh na uznesenie . Uznesenie bolo prečítané . Dal hlasovať za schválenie uznesenia

Záznam z hlasovania:

ZA: 5

PROTI: 0

ZDRŽALI SA: 0

Na záver poďakoval všetkým zúčastneným , poprial pekný večer.

V Rakovnici dňa 15. mája 2019



Ondrej Doboš

Zastupujúci starosta obce Rakovnica